
Результаты социологического опроса 

 «Удовлетворенность качеством питания» 

15.09.2023 г 

 
В СОЦИОЛОГИЧЕСКОМ ОПРОСЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ    58    РОДИТЕЛЕЙ 

 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

ДА – 75% 

НЕТ – 16% 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ  - 9% 

 

2. ПИТАЕТСЯ ЛИ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ ВАШ РЕБЕНОК? 

ДА – 98% 

НЕТ – 2% 

 

 

3. НРАВИТСЯ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА  - 79% 

НЕТ – 21% 

 

4. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ – 2%  

ОСТЫВШАЯ ЕДА -1% 

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ – 0 

ПОЛУФАБРИКАТЫ – 54% 

 

5. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ 

В ШКОЛЕ? 

ДА – 100% 

НЕТ –0 

 

6. УСТРАИВАЕТ ЛИ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА –81% 

НЕТ – 19% 

 

7. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

ДА – 100% 

НЕТ – 0 

 

8. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

ДА –80% 

НЕТ – 20% 

 

9. ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ 

  

УБРАТЬ ПОЛУФАБРИКАТЫ 


